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Dear Ladies & Gentlemen

Normally we recommend that the pergola must be assembled by at 
least four people (qualified technicians / authorised installers).

Additional tools

Recommended: At least 4 people

3

a LADDER

>1.5M

×2

13MM

16MM

b M10/ 13 OPEN 
WRENCH SUPPLIED c RUBBER MALLET d TAPE MEASURE

e 5MM HEXAGON 
WRENCH SUPPLIED f PENCIL g SPIRIT LEVEL h ELECTRIC DRILL

SKYPERGS LITE

Tools and Manpower

Congratulations and thank you for choosing to buy the SKYpergs Lite 
Pergola from our company. To enjoy this product for a long time and 
for your own and the safety of other people, please follow the assembly 
instructions. Before you start the assembly process and then using the 
Pergola, we suggest you are best to get familiar with this product. 
Make sure all parts listed up in below packing lists are delivered and 
Intact. If you find that there are parts missing or damaged please do 
not install the pergola but contact us immediately. Do not start the 
assembly process if parts are missing or defective.

Long Last
Running Hours

Warm LED 
lighting SustainablePlug in TÜVRheinland



Parts List
SIZE: 300X300CM
PARTS LIST﹑hardware and other parts:

1

4 5 6

7 8 9

10 11

13 14

12

M8×20 Countersunk screw

DAP25 Plastic spacer

2 Hand crank

M8 Locking nut

3 Base plate

Strength pivot pin

Post up plate

Gutter connector

Expansion bolt Drive shaft

M10 screw cap

Connector

M8×20 HEX machine bolt

M8×20 HEX half tooth bolt

× 16

× 46 × 46

×1 × 4

× 2 × 4

×4 × 2

× 1

× 46

×8

× 16 × 1
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SIZE: 300X300CM   
Aluminum profile parts list:

Parts List

www.simpo.eu SKYPERGS LITE 5

Beam with pivot bushing

C Beam 

D2 Post+post connector

F Long gutter

H Centre louver

Beam with gear and pivot bushing

D1 Post+post connector

E Short gutter

G Common louver

I Driving louver

J Control rod

× 1 × 1

× 2 × 2

× 2

× 2× 2

× 21

× 2

× 1× 1

BA



Parts List
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SIZE: 300X400/360X400/400X400CM
PARTS LIST﹑hardware and other parts:

1

4 5 6

7 8 9

10 11

13 14

12

M8×20 Countersunk screw

DAP25 Plastic spacer

2 Hand crank

M8 Locking nut

3 Base plate

Strength pivot pin

Post up plate

Gutter connector

Expansion bolt Drive shaft

M10 screw cap

Connector

M8×20 HEX machine bolt

M8×20 HEX half tooth bolt

× 16

× 64 × 64

×1 × 4

× 2 × 4

×4 × 2

× 1

× 64

×8

× 16 × 1

SKYPERGS LITE



Parts List
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SIZE: 300X400/360X400/400X400CM  
Aluminum profile parts list:

Beam with pivot bushing

C Beam 

D2 Post+post connector

F Long gutter

H Centre louver

Beam with gear and pivot bushing

D1 Post+post connector

E Short gutter

G Common louver

I Driving louver

J Control rod

× 1 × 1

× 2 × 2

× 2

× 2× 2

× 30

× 2

× 1× 1

BA

SKYPERGS LITE



Description:

Safety Instructions:

Make the most of your outdoor living area with your pergola. Relax and 
enjoy the outdoors while being protected from sun. The coated aluminum 
frame pergola is perfect for shading your garden, deck, courtyard or 
any patiospace.

Product Description and Safety Instructions

Warning: For the safety of you and other people it is important to follow 
below instructions and obey warnings.

Symbol explanation:
This warning triangle calls attention to hazards that can lead to death 
or to severe injuries or which are important for the functioning of the 
Pergola.

This sign identifies important notes.

To install this pergola technical knowledge is necessary. Do not mount 
this pergola yourself but contact a professional workman for help if.

you are unsure if the pergola can be mounted on the place you chose 
for installation.
you do not understand the instruction manual or parts of it.
you do not have necessary tools available.
you do not have necessary technical knowledge

A minimum of Four healthy adults are required to move and install 
the pergola as the product is big and heavy. Do not try to install the 
pergola alone. If the pergola falls, it could cause serious injuries and 
damages! Contact an authorized assembler for help.

Do not install the pergola when you find the spare parts damaged or 
missing. Contact your dealer.

Keep children and pets out of the working area during assembly and 
adjustments.

◆ 

◆ 

◆ 

◆ 
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Product Description Safety Instructions

This product and its fixing parts are only suitable for installation on a 
plain cement wall or stable brickwork. If the wall/ brickwork shows 
cracks you have to consult a professional.

Nobody is allowed to change the products' design and structure 
without the permission of manufacture or authorized deputy.

Please make sure that your hands are clean at the time of the 
assembly; otherwise you may soil frame.

Nobody is allowed to climb onto the Pergola. Hanging anything on 
the Pergola is forbidden.

Sheeting was used to protect the paint. This must be removed 
afterwards. This structure is a non-permanent structure and the 
warranty does not cover damage under extreme weather conditions 
including heavy rain, high winds or if exposed to high heat from 
heaters or BBQs.

Safety precautions should always be followed when assembling and 
using this product to reduce the risk of personal injury and damage 
to equipment. Please read all instructions before assembly and use.
Never leave children unattended around/ under this pergola. Do not 
attempt to assemble or use the pergola in moderate or heavy wind 
conditions. Always keep the pergola louver open and secure it during 
heavy winds or extreme weather conditions to avoid damage to the 
pergola or personal injury.

www.simpo.eu 9SKYPERGS LITE



D1
D1

D2

D2

Step 1:

Mounting and usage

Install  3  base plate on D1(post)﹑D2(post);
Four posts installed as photo;

Step 2:
Install           beams as photo;
Loosen the     orginal screws,Connect D1(post) and A, In the same
way to connect D2(post) and A. In the same way to fix the another side.

A B﹑ ﹑ ﹑C

6

www.simpo.euSKYPERGS LITE10

× 2

× 2

× 4

× 16

M8×20 Countersunk screw1

Base plate3

Post+post connectorD1

Post+post connectorD2

× 1

× 1

× 1

Beam with pivot bushingA

Beam with 
gear and pivot bushingB

BeamC

3

1



Install       post up plate as photo;
Fix     in the corresponding position; 6

4

Step 4:

Mounting and usage

4

6

M8×20 
Countersunk screw6

Post up plate4

× 8

× 4

Step 3:
Install    beam as photo;
Loosen the     orginal screws,In the
same way to fix the corresponding position.

c

6

www.simpo.eu 11

BeamC

× 1

SKYPERGS LITE



F E

Mounting and usage
Step 5:

Step 6:

www.simpo.eu12

Install the     gutter connector gutters;
Install      connector for the gutter connector which plate wires;

11

12

Gutter connector

Connector

11

12

× 1

× 4

Install        gutter as photo;E 、F

Gutter connector

Connector

E

F

× 2

× 2

12

11

SKYPERGS LITE



7

8

9

J

Mounting and usage

Remarks:

Step 8:
Install          on    control rod as following photo; 
Note: Do not over tighten,finger tight is adequate.
Over tightening will prevent louvers from moving;

The12  louver fix with    M10 screw cap (size 300×300cm)
The16  louver fix with    M1 screw cap (size 300×400cm/ 400×400cm) 

5

5

7 8 9 J

th

th

14

Step 7:
Install                louvers as photo;
Place    centre louver with    strength pivot pin and 
secure & tighten both side    M10 screw cap;

G H I、

H 10

5

Place    driving louver in line with the gear box with     drive shaft; 
The square fixing at the end of driving louver goes into the gear box;
Fit all  G  common louver into the remaining slots in the beams; 

I

、

、 、

10

14

H

5

G

I

Strength pivot pin

Drive shaft Centre louver

Centre louver Driving louver

M10 screw cap

× 2 × 2

× 1 ×30

× 1 ×1

www.simpo.eu SKYPERGS LITE 13

M8×20 HEX half tooth bolt

M8 Locking nut

Control rod

DAP25 Plastic spacer

× 2

× 64

× 64

× 64

10

14

14

5

9
8

J

7



WARNING: Ensure louvers are open during periods of mild to strong winds.

Step 9:

Mounting and usage

Make holes for expansion bolts X 4 per post;
Note: Drill size required is 12mm;
Insert bolts: Use a hammer drill if required;
Place posts over bolts;
Tighten nuts;

Congratulations, it has been successfully installed!

Expansion bolt13

× 16

www.simpo.eu14 SKYPERGS LITE



If you want to disassemble the Pergola, please follow the following process.

Attention! At least two people are needed for this step.

When you do not want to use the Pergola for a longer period of time it is 
recommended to take the Pergola out of the brackets and store it.

◆ Make sure that the frame is dry completely before storing.
◆ Store the Pergola at a dry and safe place that is not reachable for children.

Dismounting

◆ Keep the Pergola louvers open before you begin with dismounting. Bind 
     the Louvers of the Pergola together to avoid unintended unfolding. This 
     might cause damage and injury. You can use the protection band that 
     was fixed on the Pergola when purchasing it.
◆ Follow the mounting instructions in reversed order to dismount the Pergola.
◆ Make sure that drilling holes in the wall will be sealed professional.
◆ Attention! Safety hints and instructions have to be followed for dismounting as well.

Storage:

Do not dispose this Pergola with other household wastes. To prevent possible 
harmto the environment or human health from uncontrolled waste disposal, 
recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. 
To return your used device, please use the return and collection systems or 
contact the retailer where the product was purchased. They can take this 
product for environmental safe recycling. Dispose packing materials according 
to local guidelines.

Disposal:

www.simpo.eu 15SKYPERGS LITE



BEDIENUNGSANLEITUNG 
UND SICHERHEITSHINWEISE

Abmessungens:
3×3/3×4/3.6×4/4×4M

DE

Installationsvideo

SMP-SPL-IN/EX-LED-33/34/364/44

SKYPERGS LITE
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Liebe Damen und Herren
Herzlichen Glückwunsch und vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf der 
SKYpergs Lite Pergola aus unserem Unternehmen entschieden haben. 
Damit Sie lange Freude an diesem Produkt haben und zu Ihrer eigenen 
und der Sicherheit anderer Personen, bitten wir Sie, die Anweisungen für 
den Zusammenbau zu befolgen. Bevor Sie mit dem Zusammenbau und
der anschließenden Verwendung der Pergola beginnen, schlagen wir 
Ihnen vor, sich mit diesem Produkt vertraut zu machen. Stellen Sie sicher, 
dass alle Teile, die in den nachfolgenden Packlisten aufgeführt sind, 
vorhanden und unbeschädigt sind. Sollten Sie feststellen, dass Teile fehlen 
oder beschädigt sind, installieren Sie die Pergola bitte nicht, sondern setzen 
Sie sich umgehend mit uns in Verbindung. Beginnen Sie den Zusammenbau 
nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.

Normalerweise empfehlen wir, dass die Pergola von mindestens vier 
Personen (qualifizierte Techniker / autorisierte Installateure) 
zusammengebaut werden muss.

Werkzeuge und Personal

Zusätzliches Werkzeug

Empfohlen: Mindestens 4 Personen

a LEITER

>1.5M

×2

13MM

16MM

b M10/ 13 MAULSCHLÜSSEL 
MITGELIEFERT

c GUMMIHAMMER d MESSBAND

e 5 MM INBUSSCHLÜSSEL 
MITGELIEFERT

f BLEISTIFT g WASSERWAAGE h ELEKTRO-
BOHRMASCHINE

Lange letzte 
Betriebsstunden

Warme LED
Beleuchtung NachhaltigEinstecken TÜVRheinland



Größe: 300X300CM

Teileliste

TEILELISTE, Beschläge und sonstige Teile:

1

4 5 6

7 8 9

10 11

13 14

12

M8×20 Senkschraube

DAP25 Kunststoff-
Abstandshalter

2  Handkurbel

M8 Sperrmutter

3 Grundplatte

Festigkeit Drehzapfen

Pfostenplatte

Rinnenverbinder

Expansionsbolzen Antriebswelle

M10 Schraubkappen

Verbinder

M8×20 HEX-
Maschinenbolzen

M8×20 HEX 
Halbgewindebolzen

× 16

× 46 × 46

×1 × 4

× 2 × 4

×4 × 2

× 1

× 46

×8

× 16 × 1
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Größe: 300X300CM   
Liste der Teile des Aluminiumprofils:

Teileliste

Träger mit Gelenkbuchse 

C Träger

D2 Pfosten+Pfostenverbinder

F Lange Rinne

H Mittlere Jalousie

Träger mit Ritzel und Gelenkbuchse

D1 Pfosten+Pfostenverbinder

E Kurze Rinne

G Allgemein lauter

I Antriebsjalousie

J Steuerstange

× 1 × 1

× 2 × 2

× 2

× 2× 2

× 21

× 2

× 1× 1

BA

www.simpo.eu20 SKYPERGS LITE



Teileliste
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1

4 5 6

7 8 9

10 11

13 14

12

M8×20 Senkschraube

DAP25 Kunststoff-
Abstandshalter

2  Handkurbel

M8 Sperrmutter

3 Grundplatte

Festigkeit Drehzapfen

Pfostenplatte

Rinnenverbinder

Expansionsbolzen Antriebswelle

M10 Schraubkappen

Verbinder

M8×20 HEX-
Maschinenbolzen

M8×20 HEX 
Halbgewindebolzen

× 16

× 64 × 64

×1 × 4

× 2 × 4

×4 × 2

× 1

× 64

×8

× 16 × 1

Größe: 300X400CM/360X400CM/400X400CM
TEILELISTE, Beschläge und sonstige Teile:

SKYPERGS LITE



Teileliste
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Größe: 300X400CM/360X400CM/400X400CM   
Liste der Teile des Aluminiumprofils:

Träger mit Gelenkbuchse 

C Träger

D2 Pfosten+Pfostenverbinder

F Lange Rinne

H Mittlere Jalousie

Träger mit Ritzel und Gelenkbuchse

D1 Pfosten+Pfostenverbinder

E Kurze Rinne

G Allgemein lauter

I Antriebsjalousie

J Steuerstange

× 1 × 1

× 2 × 2

× 2

× 2× 2

× 31

× 2

× 1× 1

BA

SKYPERGS LITE



Beschreibung:

Sicherheitsanweisung:

Machen Sie das Beste aus Ihrem Außenbereich mit Ihrer Pergola. 
Entspannen Sie sich und genießen Sie den Außenbereich, während 
Sie vor der Sonne geschützt sind. Die Pergola mit beschichtetem 
Aluminiumrahmen eignet sich perfekt für die Beschattung Ihres 
Gartens, Ihrer Terrasse, Ihres Innenhofs oder eines beliebigen Patios.

Produktbeschreibung und Sicherheitsanweisungen

Warnung: Für Ihre Sicherheit und die Sicherheit anderer Personen ist es wichtig, 
dass Sie die folgenden Anweisungen befolgen und die Warnhinweise beachten

Symbolerklärung:
Dieses Warndreieck macht auf Gefahren aufmerksam, die zum Tod 
oder zu schweren Verletzungen führen können oder die für die 
Funktion der Pergola wichtig sind.

Dieses Zeichen kennzeichnet wichtige Hinweise.

Um diese Pergola zu installieren, sind technische Kenntnisse 
erforderlich. Bringen Sie diese Pergola nicht selbst an, sondern 
wenden Sie sich an einen Fachmann, wenn Sie Hilfe benötigen.

Dass sie sich nicht sicher sind, ob die Pergola an dem von Ihnen für die 
Installation gewählten Platz angebracht werden kann.
Dass sie die Gebrauchsanleitung oder Teile davon nicht verstehen.
Dass sie nicht über die notwendigen Werkzeuge verfügen.
Dass sie nicht über die notwendigen Fachkenntnisse verfügen.

Aufgrund der Größe und des Gewichts des Produkts sind mindestens 
vier Personen erforderlich, um die Pergola zu bewegen und zu installieren. 
Versuchen Sie nicht, die Pergola allein zu installieren. Wenn die Pergola 
herunterfällt, kann es zu schweren Verletzungen und Sachschäden 
kommen! Wenden Sie sich an einen autorisierten Monteur.

Installieren Sie die Pergola nicht, wenn Sie feststellen, dass Teile 
beschädigt sind oder fehlen. Wenden Sie sich an Ihren Fachhändler.

Halten Sie Kinder und Haustiere während des Zusammenbaus und 
Anpassens vom Arbeitsbereich fern.

◆ 

◆ 

◆ 

◆ 
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Produktbeschreibung und Sicherheitsanweisungen
Dieses Produkt und seine Befestigungsteile sind nur für die Installation 
an einer glatten Zementwand oder einem stabilen Mauerwerk geeignet. 
Wenn die Wand/ das Mauerwerk Risse aufweist, müssen Sie einen 
Fachmann hinzuziehen.

Ohne Genehmigung des Herstellers oder eines autorisierten Vertreters 
dürfen keine Veränderungen an der Konstruktion oder am Aufbau des 
Produkts vorgenommen werden.
Achten Sie beim Zusammenbau darauf, dass Ihre Hände sauber sind, 
um Verschmutzungen am Rahmen zu vermeiden.

Niemand darf auf die Pergola klettern. Es ist verboten, etwas in die 
Pergola zu hängen.

Zum Schutz des Anstrichs wurde eine Plane verwendet. Diese muss 
anschließend entfernt werden. Diese Struktur ist nicht dauerhaft 
und die Gewährleistung deckt keine Schäden ab, die durch extreme 
Witterungsbedingungen wie starkem Regen, starkem Wind oder 
bei starker Erwärmung durch Heizgeräte oder Grillen entstehen.

Sicherheitsmaßnahmen sollten beim Zusammenbau und der 
Verwendung dieses Produkts immer befolgt werden, um das Risiko 
von Verletzungen und Schäden an der Ausrüstung zu verringern. 
Bitte lesen Sie alle Anweisungen vor dem Zusammenbau und der
Verwendung. Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt in der Nähe/
unter dieser Pergola. Versuchen Sie nicht, die Pergola bei mäßigem 
oder schwerem Wind zusammenzubauen oder zu verwenden. Lassen 
Sie die Jalousie der Pergola immer offen und sichern Sie sie bei 
schwerem Wind oder extremen Wetterbedingungen, um Schäden 
an der Pergola oder Verletzungen von Personen zu vermeiden.

www.simpo.eu24 SKYPERGS LITE



Schritt 1:

Anbringung und Verwendung

Installieren Sie  3  Grundplatten auf D1 (Pfosten), 
D2 (Pfosten); Vier Pfosten werden wie auf dem Foto installiert.

Schritt 2:
Installieren Sie  A   B   C  Träger wie auf dem Foto gezeigt; 
Lösen Sie die  6  Originalschrauben, verbinden Sie D1 (Pfosten) 
und A, verbinden Sie auf die gleiche Weise D2 (Pfosten) und A. 
Befestigen Sie die andere Seite auf die gleiche Weise. 

、 、 、

www.simpo.eu 25

D1
D1

D2

D2

× 2

× 2

× 4

× 16

M8×20 Senkschraube1

Grundplatte3

Pfosten+PfostenverbinderD1

Pfosten+PfostenverbinderD2

× 1

× 1

× 1

Träger mit GelenkbuchseA

Träger mit Ritzel 
und GelenkbuchseB

TrägerC

SKYPERGS LITE



6

4

Schritt 4:

Anbringung und Verwendung

Installieren Sie  4  Pfostenplatte nach oben wie auf dem Foto gezeigt; 
Befestigen Sie  6  in der entsprechenden Position;

M8×20 HEX-
Maschinenbolzen

Pfostenplatte

× 8

× 4

Schritt 3:
Installieren Sie den  C  Träger wie auf dem Foto gezeigt; 
Lösen Sie die  6  Originalschrauben und befestigen Sie 
die entsprechende Position auf die gleiche Weise;

Träger

× 1

www.simpo.eu26

C

6

4
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12

11

F E

Anbringung und Verwendung
Schritt 5:
Installieren Sie die  11  Rinnenverbinder; 
Installieren Sie 12  Verbinder für die Rinnenverbinder mit Plattendraht;

Schritt 6:
Installieren Sie die  E   F  Rinne wie auf dem Foto gezeigt;、 、

Rinnenverbinder

Verbinder

× 1

× 4

Gutter connector

Connector

× 2

× 2

www.simpo.eu 27

11

12

E

F
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10

14

14

5

Remarks:

Anbringung und Verwendung

Schritt 8:
Installieren Sie  7   8   9  an der  J  -Steuerstange wie auf dem folgenden Foto gezeigt; 
Hinweis: Ziehen Sie die Schrauben nicht übermäßig fest, ein leichtes Anziehen ist 
ausreichend. Ein übermäßiges Festziehen verhindert die Bewegung der Jalousien.

Die 12  Jalousie wird mit  5  M10 Schraubkappen befestigt (Größe 300 × 300 cm) 
Die 16  Jalousie wird mit  5 M1 Schraubkappen befestigt (Größe 300 × 400 cm/ 400 × 400 cm)

th

th

Schritt 7:
Installieren Sie die  G   H    I   Jalousien wie auf dem Foto gezeigt;
Bringen Sie die  H  mittlere Jalousie mit dem  10  Festigkeit Drehzapfen an 
und ziehen Sie die  5  M10 Schraubkappen an beiden Seiten fest an; 

Bauen Sie die  I  Antriebsjalousie mit der  14  Antriebswelle zusammen; 
Die Vierkant-Befestigung am Ende der Jalousie wird in den Getriebekasten gesteckt.
Passen Sie alle  G  gemeinsamen Lamellen in die verbleibenden Schlitze in den Trägern ein;

、 、 、

、 、

www.simpo.eu28

9
8

J

7

10

14

H

5

G

I

Festigkeit Drehzapfenv

Antriebswelle Mittlere Jalousie

Mittlere Jalousie Antriebsjalousie

M10 Schraubkappen

× 2 × 2

× 1 ×21/30

× 1 ×1

M8×20 HEX 
Halbgewindebolzen

M8 Sperrmutter Steuerstange

DAP25 
Kunststoff-Abstandshalter

× 2× 46/ 64

× 46/ 64× 46/ 64

7 8

9 J

SKYPERGS LITE



WARNUNG: Stellen Sie sicher, dass die Jalousien bei leichtem bis starkem 
Wind geöffnet sind.

Schritt 9:

Anbringung und Verwendung

Bohren Sie Löcher für die Expansionsbolzen x 4 pro Pfosten;
Hinweis: Die erforderliche Bohrergröße ist 12 mm;
Stecken Sie die Bolzen ein: Verwenden Sie bei Bedarf einen Bohrhammer;
Bringen Sie die Pfosten über den Bolzen an;
Ziehen Sie die Muttern fest;

Herzlichen Glückwunsch, Sie haben die Installation erfolgreich abgeschlossen!

Expansionsbolzen

× 16

www.simpo.eu 29
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Wenn Sie die Pergola demontieren wollen, gehen Sie bitte wie folgt vor.

Achtung! Für diesen Schritt sind mindestens zwei Personen erforderlich.

Wenn Sie die Pergola längere Zeit nicht verwenden wollen, empfiehlt es sich, 
die Pergola aus den Halterungen zu nehmen und zu lagern.

◆ Stellen Sie sicher, dass der Rahmen vollständig trocken ist, bevor Sie ihn 
     lagern.
◆ Lagern Sie die Pergola an einem trockenen und sicheren Ort, der für Kinder 
     unzugänglich ist.

Demontage

◆ Lassen Sie die Jalousien der Pergola offen, bevor Sie mit der Demontage 
    beginnen. Binden Sie die Jalousien der Pergola zusammen, um ein 
    unbeabsichtigtes Öffnen zu vermeiden. Dies könnte zu Schäden und 
    Verletzungen führen. Sie können die Schutzbänder verwenden, die beim 
    Kauf an der Pergola angebracht waren.
◆ Befolgen Sie die Anweisungen zur Anbringung in umgekehrter Reihenfolge, 
    um die Pergola zu demontieren.
◆ Stellen Sie sicher, dass die Bohrlöcher in der Wand fachmännisch 
    abgedichtet werden.
◆ Achtung! Auch bei der Demontage sind die Sicherheitshinweise und Anweisungen 
     zu beachten.

Lagerung:

Entsorgen Sie diese Pergola nicht über den Hausmüll. Um mögliche Schäden 
für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte 
Entsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es verantwortungsvoll, um die nachhaltige 
Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern. 
Um Ihr Altgerät zurückzugeben, verwenden Sie bitte die Rückgabe- und 
Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das 
Produkt gekauft haben. Sie können dieses Produkt dem umweltgerechten 
und sicheren Recycling zuführen. Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial 
gemäß den örtlichen Richtlinien.

Entsorgung:
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